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CONSEJO CURRICULAR DEL DOCTORADO EN ESTUDIOS ARTÍSTICOS 
SESIÓN ORDINARIA No. 15 

FECHA (6/09/2023) 

Proceso: Consejo Curricular del Doctorado en Estudios Artísticos UD. 

Motivo y/o Evento: Sesión Ordinaria del Consejo Curricular Hora de Inicio: 2:00 pm. 
Lugar: /Sala Teams Hora de finalización: 3:00 pm. 

Miembros 

Nombre Cargo 
Pedro Pablo Gómez  Presidente del Consejo. Coordinador Doctorado en Estudios Artísticos   
Ricardo Lambuley Representante de la Línea de Investigación de Estudios Culturales de las Artes   

Sonia Castil lo Ballén 
Representante de la Línea de Investigación de Estudios  Críticos de las 

Corporeidades, las Sensibilidades y las Performatividades  

 
Elaboró: Johanna Andrea Siza Morales – Asistente Académica – Secretaría Técnica del Consejo 

 
OBJETIVO: Abordar los puntos de la agenda. 
 
ORDEN DEL DÍA: 

1. Verificación den quorum. 

2. Lectura y aprobación del acta anterior. 
3. Informe de coordinación. 

4. Temas estudiantes: 

a. Solicitud plazo de entrega Examen Comprensivo - Incapacidad médica- John Nomesqui. 
b.  Solicitud de aprobación Plan de trabajo pasantía, David Barón. 

5. Publicaciones: Solicitud LI.ECA. Aprobación para envío a evaluadores, libro "Agitar la mirada: Las mingas 

visuales para navegar la representación fotográfica Estudio de caso en el Foto Estudio Rosales en 

Ibarra" del profesor Alex Schlenker. https://udistritaleduco-
my.sharepoint.com/:b:/g/personal/doctoradoartes_udistrital_edu_co/EVhulvH6XjlEvfRWLmBmrnoBd5i
u9fCOAlbl4xmgHhycQw?e=Mf2cUg 

DESARROLLO: 

1. Verificación del quórum. Se verifica y aprueba el quórum para iniciar la sesión.  

2. Lectura y aprobación del acta anterior. Se envía para aprobación el acta de la sesión de Consejo Curricular 
N° 14 del 16 de agosto de 2023. 
  

3. Informe de coordinación. 
a. Se informa sobre posible cambio de espacio físico de funcionamiento de los doctorados para disponer de este 

espacio (Sede Aduanilla de Paiba) para la administración de la UD. Soporte: https://udistritaleduco-
my.sharepoint.com/:b:/g/personal/doctoradoartes_udistrital_edu_co/Eb3AyNXjsx5IuKpnJRzjzZ0BAwnRnz5
w9vdlbvwKI2Nr1g?e=jH8hPf 
Al respecto el Consejo se manifiesta, anotando que no está de acuerdo con un traslado ya que tal decisión iría 
en contravía del Plan Decenal de Desarrollo Distrital, en el que la Biblioteca Central y los doctorados ubicados 
en este sector de la ciudad, se pensaron así para intervenir el espacio desde el e jercicio de la investigación y 
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el desarrollo académico. Por lo que tal propuesta es contraria e ignora la importancia de esta sede 
emblemática. También se anota que esto afectaría los procesos de Acreditación de los doctorados, ya que 
uno de los aspectos importantes cuando se realizan las visitas de pares es disponer de una sede propia en la 
que funcionan los programas, no una sede en préstamo o arriendo. Y finalmente, desconoce que se ha hecho 
una inversión en adecuaciones de los espacios y compra de equipos para laboratorios de investigación-
creación. El Consejo recomienda y apoya que los doctorados presenten una postura colegiada frente a esta 
propuesta y soliciten reunión con el rector. 

b. Se informa sobre dificultades para disponer de recursos para la finalización de los procesos de contratación 
de este año. Debido a que como se sabe, la Universidad cuenta con tres fuentes de financiación y el recaudo 
de una de ellas, la Estampilla ProUNAL, no ha sido el esperado a la fecha. Desde la Oficina de planeación se 
dio la orden de parar el 40% de la proyección y/o ejecución de los recursos a contratar; priorizando actividades 
académicas- administrativas, procurando la menor afectación de desarrollo de las proyecciones de Planes de 
Acción.  De modo que hasta que no entre el recurso, los otrosí a las contrataciones de dos profesionales del 
equipo del DEA están detenidas, igualmente podría afectarse el pago a docentes invitados de taller-
laboratorio. Al respecto el Consejo Curricular, acuerda que es necesario entrar a cuestionar a la administración 
en pro de la dignidad y el buen desarrollo de los programas académicos.  
 

4. Temas estudiantes:  

a. Solicitud plazo de entrega Examen Comprensivo - Incapacidad médica- John Nomesqui. Se presenta la 

solicitud de estudiante y la incapacidad medica respectiva. Se aprueba el plazo de entrega del examen 
comprensivo para el 14 de octubre (contando los 15 días de incapacidad médica por cirugía). Soportes: 

Solicitud. https://udistritaleduco-

my.sharepoint.com/:b:/g/personal/doctoradoartes_udistrital_edu_co/Ed2QWduoCWdGm3-

RPflJjeYBMTIUuX6U-OqiTVKagifCAA?e=VQIgvV  
Incapacidad médica https://udistritaleduco-

my.sharepoint.com/:b:/g/personal/doctoradoartes_udistrital_edu_co/EbR_mW6TBSpPhLCeoFLaFWMB
CDIMND_teuQsqOtb7Gtmow?e=FbfA3K 

b. Solicitud de aprobación Plan de trabajo pasantía, David Barón . Se presenta la solicitud de aprobación de 

aprobación del Plan de trabajo de pasantía del estudiante. El Consejo revisa la propuesta, el visto bueno del 
tutor al desarrollo del cronograma, y aprueba la realización de la pasantía en la Universidad de las Artes 
(Guayaquil, Ecuador), entre mayo y julio de 2024. Con actividades a desarrollarse en 192 horas, equivalentes 
a 4 créditos académicos.  
Soporte:https://udistritaleduco-
my.sharepoint.com/:b:/g/personal/doctoradoartes_udistrital_edu_co/ESjOdbFyJatEkqPFk9e7epYB
Yp9aNMi5lohldFJwacHevw?e=An1pA3Respuesta:https://udistritaleduco-

my.sharepoint.com/:b:/g/personal/doctoradoartes_udistrital_edu_co/ESjOdbFyJatEkqPFk9e7epYB
Yp9aNMi5lohldFJwacHevw?e=ept75g 

 
 

5. Publicaciones: Solicitud LI.ECA. Aprobación para envío a evaluadores, libro "Agitar la mirada: Las 

mingas visuales para navegar la representación fotográfica Estudio de caso en el Foto Estudio Rosales 

en Ibarra" del profesor Alex Schlenker. 
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Desde la LI.ECA, se presenta la solicitud al Consejo, de dar inicio al proceso de publicación con el envío del libro a evaluadores.  

El tema fue tratado y avalado en la reunión de línea de investigación el 21 de agosto. Soportes: Acta reunión LI. ECA 

https://udistritaleduco-

my.sharepoint.com/:b:/g/personal/doctoradoartes_udistrital_edu_co/EXiBvbEiQ3ZArXihsznhYMEBUde_CMKIMTRgKPNRTrpZXg

?e=BOE9ZY Manuscrito del libro  

https://udistritaleduco-

my.sharepoint.com/:b:/g/personal/doctoradoartes_udistrital_edu_co/EVhulvH6XjlEvfRWLmBmrnoBd5iu9fCOAlbl4xmgHhycQw?

e=rfr3Ff 

 

Finaliza la sesión siendo las 3:00 PM 
 

La presente acta es aprobada en la Sesión No. 16 del 20 de septiembre de 2023. 

 

 

  

PEDRO PABLO GÓMEZ MORENO 
Coordinador Doctorado Estudios Artísticos 

JOHANNA ANDREA SIZA MORALES 
Asistente Académica DEA  

Presidente Secretaría Técnica 

 
 
 
 

COMPROMISOS 

Actividad/Tarea Líder/Responsable 
Fecha de 

Cumplimiento 

Enviar respuestas a solicitudes de estudiantes 
Directora  Líneas de investigación  ECCSP– Sonia Castillo - Coordinación 
DEA – Coord. Pedro Pablo Gómez - Johanna Andrea Siza Asistente Acad. 

septiembre 

Iniciar procesos de evaluación del libro “Agitar 

la  mirada…” LI. ECA. 

Coordinación DEA – Coord. Pedro Pablo Gómez - Johanna Andrea Siza 

As istente Acad. 
sept.-oct. 
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